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 «Один мой друг, он стоил двух, 
он ждать не привык, 
был каждый день 
последним из дней…»

   Один мой друг рассказал случай, после которого запросто можно поверить, что не все в мире происходит случайно. Сейчас он считает, что стал почти приличным человеком, и чтобы неадекватно его не воспринимали окружающие «нормальные люди», просил не называть его имя. Но мы - то знаем, что внутри он остался тем же нашим парнем. Напишем просто (ББ). Кто узнал, тот не скажет, кто это, надеюсь, в открытом эфире. Ну, а так... мы знавали ребят и покруче… например – ребят из ОПГ.
   (ББ) - День сурка.

Однажды знакомые девченки - (две близняшки, знакомые еще по школе БКД), позвали меня сходить с ними в кино. В то время лучше было под вечер девчонкам без сопровождения никуда не ходить, да и ребятам, впрочем, тоже. 
   Позвали – позвали, чего не пойти. Купил билеты, оделся – и вперед! 

Жил на пятом этаже седьмой общаги. До того как одеться, был на восьмом этаже, пока спускался – на седьмом стоял «Борман», разговаривал с Саидом. Я поздоровался с Саидом, и с Борманом тоже, раз у меня был мирный договор с Борманом и его компанией - (это были старшие из группировки «Калуга»).
                                       «Борман, мирный договор».

Как - то осенью посреди ночи меня разбудил молодой с моего отдела по фамилии Зотов. 

Бывает, что некоторые ребята в восемнадцать выглядят на все двадцать пять, а бывает, что молодой человек в восемнадцать еще только оперяется. У каждого свои особенности эндокринной системы (если правильно понимаю).  Это был как раз тот самый случай. Зотов еще пару месяцев назад был совершенно домашним мальчиком, но на глазах взрослел. Пару раз уже вполне осмысленно принимал на себя ответственность в сложных разговорах со «старослужащими» из общаги.
  В ту ночь он дежурил вместо вахтера на первом этаже в каморке. 

   И вот, поднимает он меня, и говорит:

  - Там прошли через вахту шестеро мужиков без разрешения, и еще отослали матом.

Ну что же, молодой член БКД горит справедливым гневом, и в принципе он прав. Хоть и не я ставил его сегодня на вахту, - скорее всего, из студсовета  кто-нибудь вместо себя попросил (безвозмездно, конечно, халявщики блин), но порядок же должен быть. 
  Командиром отдела в ту пору у нас был Валера Антонов. Я поднял его. Послали в 206-ю за подкреплением.

   Вскоре прибыло и подкрепление в лице зеленых первокурсников в количестве четырех или пяти человек. Эти были хоть и зеленые, но довольно живые ребята. А старики к тому времени уже отошли от дел, а может, разъехались на диплом, не помню, но их не было уже.
   Делать нечего, надо разобраться с ситуацией, иначе дальше будет хуже.

    По шуму пьянки нашли, где пируют - седьмой этаж, у Макена («Макен» - Икономов Македон - перезрелый грек лет сорока с пивным пузом, имел тягу к выпивке и криминальному элементу. Пару раз называл себя по пьяни «ПАПОЙ ОБЩАГИ».( За все это и страдал от нас, периодически).
 - Этот самый Макен уже давно достал. Неспокойный,  какой – то. Говорит что грек, и имя подходящее, Македон, но урюк урюком. Неужели все греки такие? А на картинках рисовали – с русыми кудрями…
  Молодых мы оставили бряцать оружием на восьмом этаже, (это были первокурсники Эдик Давлетшин, Синев Валера и не помню кто еще, - эти были самые ушлые) рановато еще им в мясорубку, только-только вступили в ряды, даже курс молодого бойца не пройден, а мы с Валерой заходим в комнату Макена, с задачей наехать по полной программе. 

   Вдруг мой товарищ Валера (он должен начинать, как старший по званию) немного заминается, и мне приходится брать инициативу в свои руки, как старослужащему. 

   Не грубо, но жестко наезжаю на присутствующих – кто такие, зачем здесь, и какого черта они в нашей общаге делают в три ночи?
 – они к такому не привыкли – опешили слегка. 

 А мне что, терять нечего, отступать на виду у молодых неправильно, хотя иногда бывает и тактически грамотнее и отступить, но именно сейчас -  только вперед!

  Любопытно стало пришлым ребятам узнать, с кем имеют дело. Что за дела, вдвоем на семерых наезжаем, да не на абы кого, а на тех, кто сам привык наезжать нахрапом – на старших из группировки «Калуга».

  Один сидит ко мне спиной, остальные с любопытством разглядывают. 
 -А чего смотреть, я стриженый коротко – под спортивную, сам черный после стройотряда, черные брюки с черными туфлями, любимая коричневая рубашка на мне, закатанная по локоть, да улыбаюсь нахально – отступать то поздно!

  Вдруг из них кто-то сказал:

 – ну ты прямо СС !

 -  СС так СС, а ну-ка, давайте ребята, двигаем отсюда живо! И больше не приходим без спроса!
 Тут тот, который сидел спиной ко мне, встал, и говорит: 

- пойдем, в коридоре поговорим.

-ну, пойдем тогда, поговорим, посмотрим, что скажешь...

  Дошли до перехода, а остальные остались в комнате. 

Конечно, неудобняк оставлять напарника одного в комнате с пятью бандитами, но есть же еще надежда вернуться. Хотя мальчик нехилый попался в этот раз – выше почти на голову, килограммов за сто, наверное, весом. Не знаю, что даже делать-то с таким. То-есть знаю, но драться придется по-настоящему – в смысле без ограничений – бандюки – они тоже не цацкаются. 
  В это время дружок прощупывает  почву - взрослый уже, грамотный, лет двадцати пяти – а если, мол, я тебе так сделаю, а если сяк сделаю…

- опытный, собака, момент выжидает. –  А я - дальше в болото, говорю, что сейчас прямо укатаю и его, и остальных размажу без напряга – изображаю из себя крутизну оффигенную – надо же положительный пример подавать молодежи, они же сейчас прямо надо мной, и слушают внимательно. 
  Тут противник, кажется, засомневался – одно из двух - или я, в самом деле, крут неимоверно, или просто смертник безбашенный - и то и другое его не устраивает. Они же привыкли, что их все боятся.  – Вынимает из кармана перочинник, и любопытствует – а что ты на это скажешь? – а что говорить, я все сказал, мне уже неинтересно, что у него в карманах. Да и вообще смешно смотрится ножик в его ручищах – а он вынимает второй ножик, такой же подержанный и разболтанный перочинник, смотрит вопросительно – а у меня уже, в самом деле, крышу сорвало. 
 Чувствую, убью если что!  У парня движения замедляются, замедляются… вот он убрал в карман один ножик, засунул в правый карман другую руку с ножом… и вынимает обратно из кармана правую руку и мне в лицо летит… спичечный коробок! – видимо это он изображал удар ножом, а я уже, похоже, что в другом временном измерении… 
- Летит  коробок медленно как-то, замедляется и почти зависает перед самым моим носом. 
Я беру висящий коробок бережно правой рукой и возвращаю хозяину. – Как с полки снял. Он тут же роняет его вниз – я плавно подставляю под коробок левую руку и опять возвращаю коробок. 

 -минута молчания.

Тут парень тянет мне руку и говорит - «Володя».

 - вижу - Володя готов верить в чудеса. Надо нагнетать. Объясняю, что надо бы вести себя в моей общаге прилично, и давай договоримся так – вы себя ведете хорошо – я вас не трогаю, договорились?
 – договорились.

Я разворачиваюсь и ухожу, пока у парня не прошло очарование.

 С тех пор эти ребята если и бывали в нашей общаге, то без шума и пыли, как говорится.

Оказалось, что у Володи была кличка «Борман». А на самом деле парень был довольно спокойный, по сравнению с другими. Мне показалось, что он там был за главного. 

А Валера Антонов был у нас после афгана, среди тех тоже был один афганец хромой, и они оказывается друг - другом были знакомы чуть раньше 
 летом дружились еще, когда все на каникулах. В этом была причина, что Валера притормозил поначалу, но и мешать не стал - не принято, когда по делу.
  Долго те друзья у Валеры пытали потом, много ли у нас таких сорванных в БКД. Валера отвечал что есть…

                                               Про Саида.
 Тогда мы ничего про чеченцев толком и не слыхали,   но и сам по себе Саид был крут. Тем более, оказалось, что он до армии был нашим, из БКД. 
 Про Саида я знаю потому, что как - то наехал на него, чтобы первокурсникам не подавал плохого примера, когда тот чуточку «под газом» шел по коридору.
 Молодым второкурсником тогда я был. И была тогда борьба за трезвый образ жизни. Перегнули, конечно, мы тогда палку по этому поводу немного, но пьяных не люблю, как и юродивых.

Тогда, помню, Саид был удивительно вежлив, приглашал пойти посмотреть у него слайды по ушу (у него как раз в руках был проектор) и без шума ушел к себе домой, после небольшого разговора. 
 Потом старики отдела подошли ко мне, и объяснили, что Саид убил бы меня с первого или второго удара, если бы не был нашим другом. Он теперь не в отделе, но где он – там он все равно беспредела не допустит.
  Главное же, чтобы беспредела не было…

             - Ну и вот, прошел я мимо Бормана с Саидом, и к себе в комнату, на пятый этаж, в пятьсот четвертую, в самый конец коридора. 
  - Надо же одеться быстрей и в кино – в пятой девчонки ждут меня с билетами.

      Оделся, пошел по коридору – писк, визг в 502-й комнате,  - на моем же этаже, блин!

  Там жили девчонки, и у них частенько бывали разные гости, думал я, что беспорядочный образ жизни ведут, но писка раньше не было. Вышибаю с ноги внешнюю дверь, аккуратным ударом в район замка (бедная дверь, наверное, уже в пятнадцатый раз вышибают, лучше бы вообще не закрывали). – Внутри еще одна дверь.
 Толкаю – с той стороны держит кто-то. Толкнул хорошенько – чья-то голова видна, но дверь держат. Этот кто – то оказался прыщавый Яшка из команды «Бормана». Маленький такой, меньше меня на полголовы. Весь прыщавый и борзый. Похоже, хотел воспользоваться девушками. Те в визг. Репутация не лучшая у девочек, но спасать же надо. 
 Гнев переполняет блин, праведный… в моей общаге, на моем же этаже!
  Тут Яша, а они ходят вшестером обычно. Не знаю, кто внутри еще. Сейчас драку затевать – у меня кино на сегодня, через полтора-два часа. Да и лучше предоставить замять дело «Борману», раз он сам теперь за них отвечает.
 Бегом поднялся на пару этажей выше. «Борман» еще там. Главное- дыхание чтобы ровное, - и спокойно говорю ему: 

  - Володя, там твои ребята в пятьсот второй «беспредел» устраивают, мы же с тобой вроде как договаривались?
  Тут Володя дает команду, и братишка Саида бегом вниз.
- Братишка Саида дружился с ними немного. Саид, конечно, вообще машина, но этот тоже здоровый, черт.
 Через три минуты приносит Яшку в охапке, ставит передо мной, и уходит.

  Опять время теряю, так и опоздать можно в кино, в кои то веки собрался, а что делать? Не успел я ничего даже сказать, как Яшка мазнул меня по скуле правым крюком. 
  Тут я взбесился - вообще парень нюх потерял!

  Тут же в голове рождается конструктивная мысль взять его в охапку и перебросить неудачливого насильника через перила на лестничный пролет. Чего с ним возиться. Выйдет из больницы через неделю, наверное, высота три метра всего, если будет за перила цепляться, или четыре, если без задержки полетит…
  Тут вылетает Саид справа из-за меня, берет опять-таки в охапку бедолагу, и уносит к «Макену» в комнату. Саид тащит его под мышкой и по пути машет мне рукой,  что, мол, со всем разберется, и чтобы я не беспокоился.
   Ну вот, все уладилось. Пойду в пятую общагу, за девчонками, а потом в кино. 

  Пошел обычным маршрутом с седьмой общаги в пятую. На перекрестке Достоевского –Ажимова пошел через двор, чтобы угол срезать. 

  Иду себе, никого не трогаю, и тут окрик:
 - Стааййять !

  Остановился, подошел к пьяному подростку ростом на голову меня выше, а у него в одной руке кирпич, а в другой кусок асфальта, чуть больше кирпича. Тот икнул, и спрашивает меня: - ты не знаешь кто вчера тут наших ребят от…л? 

  - Нет, отвечаю, не знаю. А сам подошел чуть ближе, чтобы не успел парень сильно размахнуться кирпичем. Подошел – ну вот, уже он мой…
   А он сует мне в руки кирпич, и говорит:

  -пойдем, поищем? 

  Кирпич я у парня забрал, закинул за забор, он там был из железной решетки, извинился, что нету времени искать его обидчиков, повернулся спиной и пошел. Если ударит куском асфальта – будет за что утоптать его потом в асфальт, а нет – так и не за что, и так парень пострадавший, да и не в себе он сегодня немного. А на гнилые базары времени же нет, - я же в кино иду сегодня.
  Дальше без приключений добрался до пятой, забрал девчонок с собой, и на трамвае до кольца. 

  На кольце сошли. Одна девушка слева, другая справа, в одинаковых зеленых куртках, весна… иду себе спокойно, а навстречу четверо шакалят, лет шестнадцати-семнадцати.  Один чего-то очень злобно косится.
  Ага, узнал! Это же тот самый, который попался мне прошлой осенью, с железным шариком!  Ну и шарик был ничего себе – грамм на триста может…
               Железный шарик.

Была осень, пора обкатки молодых. У нас как обычно, пятерка. Один или двое впереди, остальные прикрывают, идут на расстоянии.  Задача простая – выявить агрессивно настроенную группировку. Для чего пустить вперед живца.
  В этот раз впереди живцами были я, и молодой по имени Равиль. 

  Шли со стороны ЖД вокзала по улице, параллельной ул. Чернышевского, в сторону опорки. Булак еще не перешли.
   Навстречу трое молодых – борзых гопников. Крайний – как раз мой клиент, ударяет Равиля плечом. Умышленно, чтобы затеять драку, как обычно. Надеются на численный перевес, но, в общем, и целом ребята смелые, если нападают три на два, даже двойного перевеса нет.. Хотя есть вариант подхода резервов, как и у нас. Тогда победит тот, у кого больше ресурс.
          Двое начинают обходить Равиля, один передо мной. 
  У меня всегда была проблема с первым ударом, - пока парень не попадет по мне, так я и ударить его сильно не могу. 

  Тут мальчик начал показывать мне бокс. Встал в стойку, изображает крутого боксера. 

Похоже, кстати, получается. Может, занимался даже…
 Но мне отвлекаться нельзя, на моего молодого наседают с двух сторон, а прикрытие непонятно где. Может, вообще по другой улице пошли. Всегда так, увязалась на мою голову в пятерку девчонка с нашего отдела. 
    Девушки же они что? Они же думают, что выходы специально организованы, чтобы их иногда выгуливать по ночному городу с эскортом. Я хотел отвязаться, так командир сказал взять. Взять так взять, раз сам выбрал себе командира, будь добр блин, подчиняться. Хотя уже не первый раз попадаю с этими девчонками… в прошлый раз тоже без прикрытия остались с Юркой, нашим комиссаром. Тогда мужичок в походном дворе от двух шакалов с монтажками отмахивался лопатой, кстати, довольно успешно, а когда появились мы, оставил их разбираться с нами, а сам испарился. А Мариночка, прикомандированная к отряду прикрытия, повела их покушать мороженого.
   Но зато в этот раз у меня в пятерке Коля Пахомов. Если что, отработает за себя и за того парня. 
       А пока лучше всего применить психологическое оружие.

    Мах ногой перед лицом шакаленка, и парень, порастеряв боевитость, сразу наутек. 

- вот где польза от видеофильмов. Понасмотрятся про Брюса Ли, и уважать начинают тех, кто ногу выше головы поднимет. 

  Я в прыжке хватаю клиента, и пытаюсь аккуратно сложить парнишке ручки за спинку. 

   Верткий, бьется, ощущение, как будто ты крысу поймал, и не дай бог - укусит.

   Одновременно появляется Пахомов с группой, и бегом за теми двумя.

   Подоспел Стас Лукин, из моих молодых, и хочет мне помочь. Но без навыков от него пока еще мало пользы в этом деле. Отправляю его следом за остальными. У тех ребят тоже могло быть прикрытие, в виде группы человек в пять – шесть.

   Тут, пока я увлекся скручиванием шакала, кто-то берет меня за воротник куртки, и слегка приподнимает.
- Блин, ну вот сейчас ударят железным прутом по голове, и копилка!

 Смотрю боковым зрением – брюки глаженые. Не шакалы это. 
 Поднимаю голову – вневедомственная охрана. Оказывается, проезжали мимо на служебной ниве, а тут мы…

 Показал удостоверение, сказал, что БКД КАИ. Объяснил в чем дело.

  Они осмотрели задержанного, нашли в кармане большой железный шарик, чуть больше куриного яйца в диаметре. Как раз в руке держать, когда драться. Или бросать, типа кистеня.
  Они уехали с задержанным, - а я за своими. 

 Навстречу Коля Пахомов. Ушли, говорит, не догнал. 

-Как ты мог не догнать? – спрашиваю, ты же будущий чемпион КАИ по лыжам?

-Да они забежали в деревянный туалет у забора, и не выходят, - я думал что заперлись, а оказалось, что у туалета нет задней стенки…
                 - в общем, идем мы с девушками в кино. Шакалята поотстали, но висят где-то на хвосте, ждут удобного момента, может, или кодлу собирают? Но время, кажется, еще есть, может и до кина дойти успеем…

          Иду бодро и весело, две девчонки красивые по бортам, - все путем пока.

Но уже иду не посередине улицы, а держусь левого тротуара улицы Баумана, сектор обзора сокращаю.
  На нас обращают внимание трое ребяток лет двадцати-двадцати пяти примерно, как и мне почти.

Они шли посередине Баумана навстречу, тут свернули – и к нам. Один высокий и жилистый, метр  восемьдесять, наверное,  двое примерно моего роста, руб-семьдесять. один цепляется за моих девчонок и тащит их в сторону, двое передо мной. Длинный  стоит позади другого, того, что моего роста. Передний отвлекает, задает вопрос:

- Почему это у тебя двое девчат, а у нас ни одной?

- Судьба такой наверна, - отвечаю, а что тут скажешь?

Тут дальше у них идет, видимо, наработка – передний шагает влево и длинный делает длинный удар правой из-за своего напарника. 

- голова у меня рефлекторно смещается вправо. Парень мажет, но удар какой-то с вывертом кисти, что ли? Печаткой царапает мне ухо до крови.
- опять! Мне уже все равно, кого там сколько, и вообще все по барабану. Сколько же можно? Доколе!? – как сказал бы герой популярного кино.

Смотрю на них, и вижу – порванные пасти, свернутые шеи… воображение разыгралось, как там, в школе тренер учил – в прыжке схватить ногами за голову и падать влево вбок до характерного хруста, если что? И так три раза всего… Блин, счас порву! Камикадзе здесь!

    - А кому он нафиг нужен?
Старший(он же длинный) похоже, понял, что лучше расстаться миром.
    - Длинный собрал своих удивленных дружков, и ушел, куда и шел.

  Девушки, хотя и были с нашей ШБКД, не ожидали такой развязки – удивились немного, хотя должны были запомнить, что на тактических  учениях от пятерых ушел как-то… Ну и дальше мы пошли по Бауман Штрассе.
  А у меня эйфория какая-то. Надо же, такой насыщенный событиями день выдался. И ничего со мной плохого еще не случилось. Да и возможно ли, чтобы я пострадал? Вдруг я супермен вообще? – счастья полные штаны, и вдруг сзади топот –дын-дын-дын-дын!

 - Мать-перемать, ну когда они наконец успокояться? Вот сейчас я им! Как там учили? 
– Делаю самый красивый разворот, на какой только способен (первое движение из ката хиян нидан).
- прямо посреди Баумана мочу классику, вот бы видел тренер! И главное – в реальной обстановке! – Плыву как ОБЛАКО!!!
-Разворачиваюсь плааавно, – смотрю – подбегает старший из последней партии и тянет руку со словами «иизвииниии, браатан». – это замедленное время – как магнитофон пленку плохо тянет… 

- И кого он мне напомнил? Особенно удар с вывертом и характерная царапина у меня на ухе. – тогда я конечно сразу не вспомнил, а вот потом задним умом дотумкал, что с парнишкой мы кажется встречались еще в начале зимы восемьдесять девятого, тогда я еще «удачно» сел в лужу.

          Сел в лужу.

  Шли мы по улице Ленина. Я и опять же молодые. Ну, нету, никого больше, всех подчистую в Армию загребли.
 Ладно хоть молодежь каждый раз очень неплохая набирается. Немного подучить бы и все нормально. Но потом опять весна, осень – и набирай опять…

     Помню, со мной в тот раз Фомин был из Перми, и Шурик Толмачев, из Кургана, кажется.

     Стоит непонятная группа пьяных хулиганов у проходного подьезда рядом с магазином «Малыш». Трое. Один килограмм на девяносто-сто толстячок, два панфурика похудее. 
     Пьяных хулиганов молодежные группировки очень сильно перевоспитали тогда, как такового пьяного хулиганства-то не стало, но эти как-то сохранились, видимо, реликты.

     Фомину сказал, чтобы если что с автомата вызвали патрульную машину, пострадавших грузить, и оставил их на прикрытии метров за тридцать-сорок. Сам пошел поговорить с ребятками, вдруг уговорятся, или проявят свою сущность поконкретнее.

    Не успеваю дойти - мимо моих хулиганчиков проходят два товарища. Один примерно той же комплекции что и толстый хулиган, лет сорока пяти, другой – молодой, высокий и похоже жилистый…

    Надо же, моим хулиганам вздумалось наехать на этих мирных жителей. Хоть и взрослые мужики, вроде.
    Да не на тех напали, в прямом смысле, мои хулиганчики.
   Толстый прохожий толстого хулигана в три удара прилепил к стене дома, потом еще пару-тройку ударов добавил, и ногой тоже. Как минимум боксер полутяж был когда-то. Хулиганистый тостяк весь сдулся и сполз по стенке – уже никакой. Панфурики ломанулись в проходной подъезд, а за ними другой прохожий, жилистый который.  Очень похоже, что им тоже не повезет.

      Все правильно, отпор дали мирные жители хулиганам. Я бы еще помог, да только уже и не надо. Теперь лучше остановить избиение несчастных хулиганов, их же еще сдавать придется патрульной машине, наверняка уже Фомин вызвал, по случаю конфликта.
     Подхожу к толстому прохожему, предъявляю удик, и говорю – хвати, пожалуй.
   - он сразу соглашается что хватит, и прекращает добивать того козла.

  В это время из подъезда вылетает его друг, и не разобравшись, налетает на меня с кулаками. Удар правой царапает мне ухо – точь в точь как и в этот раз, я беру его в охапку и через бедро – удачно. Он падает - я сажусь ему на спину, и пытаюсь удержать. В это время толстый, не желая оставлять друга, подскакивает ко мне, и намеревается снести меня со своего друга футбольным ударом по голове.
- Мне этого не надо, и я спрыгиваю с парня в сторону.

Жилистый встает, и в горячке вытаскивает перочинный ножик. Толстый хватает его, и заставляет ножик убрать – конфликт исчерпан. 
     В это время я проскальзываюсь, и позорно падаю боком  в какую то лужу. Я в новой шубе (в первый раз одел!), в двадцатиградусный мороз, умудрился упасть в лужу – оказывается, кто-то разлил банку нитрокраски в том месте, и я в него угодил, как последний лопух.
     В это время подходят мои молодые, и спрашивают – что это было? 

Объясняю, что не мы одни оказывается, за порядок боремся на улицах, вон те ребятки тоже постарались.

     И  вот, похоже, что тот самый жилистый мне  попался и в этот раз. Может, и узнал. Иначе, зачем бы догонял-извинялся?

       Ну, это все хорошо, конечно, а я все в кино хочу дойти, наконец. 

И в самом деле – дошел. В фойе встретил парня из секции Махира (он там киокушинкай преподавал) из пятой общаги КХТИ, - когда тренер водил меня к ним, я имел с ним спарринг даже, рубились на равных, но тогда парень выиграл.

Поздоровались. В общем, нашел союзника. 

 Правда, домой добрался спокойно, тот парень даже не понадобился.

Вот такое кино. 
Для зрячих в то время приключений вполне хватало.
