Опять про Мадянова и про то, как мне удалось сократить счет с КМС-никами до 1:2.
 Мадянов Игорь был уже на дипломе. А я был назначен стариками командиром нашего отдела. 

   Накакануне на собрании командиров отделов (на штабе, т.е.) порешили, что будем помогать третьему отделу наводить порядок в их общаге, потому как  время было бандитское, и навести там порядок, только силами третьего отдела, в их почти сплошняком женской общаге не представлялось возможным..

 Первым должен был выступить первый отдел (наш, то есть). Понятно, есть такая необходимость. 

 Удалось подключить некоторых стариков к операции (без них нельзя, молодежь может поначалу подрастеряться), разработали план, и назначили сбор на остановке у кафе «Ритм», кажется. Я должен был догонять. 

  Отправил первую партию на место сбора, а сам пошел одеваться (ближе к весне было дело, но еще не тепло). 
  А в это время в переходе между двумя нашими общагами (6-м и 7-м) шла дискотека. 

 С дискотеки вышел Мадянов, тащил за собой здорового парнишку с себя примерно ростом, но поплотнее немного, понакачаннее. Парниша слегка упирался, похоже, что явно хочет завязать драку прямо здесь. Какие-то его приспешники стали обступать Игоря, но в это время появился Валера Сыриков, взял парня за шею и утащил по коридору в сторону комендантской комнаты (Сыриков был стариком нашего отдела, имел красный пояс и большой опыт очень, по воспитанию особо борзых). Игорь подозвал меня и сказал -никого не пропускать!, поставил в начале коридора,а сам пошел проводить воспитательную беседу с выпившим хулиганом.
 – Главное же в нашем деле выяснить, кто такой, а после этого у хулигана уже нет надежды уйти безнаказанно. 
 Не пропускать - значит  не пропускать. Хоть меня и назначили Командиром отдела,
-Игорь так и остался для меня командиром моей пятерки. Я встал в начале коридора, и отсек любопытных и приспешников того парня – всегда так – здоровяк и свита прихлебателей в комплекте. 

 В драку никто не кинулся, потому что все знают и Мадянова, и  Сырикова, да и мне ребята давали возможность отличиться. Понимают, что шансов у них нет, в общем.

   Оказывается, парнишка учился в КХТИ, пришел в гости к друзьям. А то, что девушку нашу за ручки куда-то тащил – так это, оказывается, случайно, по пьяни. С этими с КХТИ постоянно истории.
  Ну, Игорь усугублять не стал, раз парнишка извинился, объяснил, что у нас не принято вести себя по-хамски, и отпустил товарища в объятья друзей и подруг, целого и невредимого,- хочу подчеркнуть.

 Я опять пошел одеваться.
 Оделся, спускаюсь по лесенке с третьего на второй этаж – смотрю – Игорь с тем же хулиганом уже мирно беседуют у перехода.
Игорь оперся правой рукой на стенку, ноги скрестил, стоит в совершенно расслабленной позе. А тот вроде пьяный, вроде извиняется опять за что-то.
- Ничего не предвещало опасности. 
 Вдруг наш пьяненький наклоняется немного, и вытаскивает прямой удар правой, даже без разворота кулака, прямо в лицо Игорю. – оказывается до этого просто стоял - зубы заговаривал, падаль. 

 Никто не мог ожидать такой подлости. 
 Игорь падает навзничь, кровь, и тут какая-то пелена закрывает мне глаза. 

  -Я был в метрах пяти от места событий, на лесенке еще. Не помню как сбросил куртку, когда успел подскочить, помню себя бьющим по голове чуть выше уха таким же ударом, каким этот гад свалил Мадянова. Видимо парень после удара по Игорю изображал боксера, раз я поймал его на выходе из нырка. 

 Как в бетонную стену! Дуууу!!! – но парень стоит!
 - Я удивился немного. В принципе он должен был уже умереть. Кирпичная стена бы проломилась. Но потом я заметил, что я сломал себе кулак об его голову. Наверное, не успел сжать, как следует. 

Понимаю, противник попался здоровый, и если попадет по мне как по Игорю, мне тоже больница. На длинном  выдохе размолотил его по корпусу буквально как мешок боксерский на тренировке – не помогло – опять стоит. Качается, но стоит. 
   Вдохнул воздуха, и повторил серию, уже более целенаправленно –  он загнулся, но на ногах еще! Локтем бы счас!
   Тут подлетели старики с отдела – хотели разобрать его на запчасти – отвлекли, блин, - пришлось загораживать, сказать, что он мой, не трогать! Тем более что мелькнула бабушка – вахтерша – значит, будет милиция, и нам ни к чему «групповое избиение мирного гражданина».
  Выпрямляется мой подопечный. Локтем уже не достать…

 Да и вообще – высоковато до головы.
 Я жду, когда ударит. – Ну не могу добивать, блин…
 Тот все стоит, качается, ничего не говорит, че-то мычит только. Вот бы добавить бы ему сейчас, да только злости уже нет такой, да и милиция скоро. Кулак ноет, сломанный. Мандраж колотит, запоздалый. Вся общага сбежалась смотреть, как он меня убьет – я ему по подбородок только – ну здоров, чертяка!
 В самом деле, приезжает милиция и скорая. 

Скорая увозит Игоря в четырнадцатую, а этого забирает милиция.

Уже когда сержант почти довел его до «бобика», клиент приходит в себя и делает неуклюжую попытку убежать. – неудачно.
 Через недельку уже, когда Игорь вышел из больницы, пришла повестка нам с Игорем явиться в прокуратуру Вахитовского района, как обвиняемым в групповом избиении гражданина А..

 Оказывается, что гражданин А. мирно отдыхал на дискотеке, а с десяток бекедешников принялось его избивать. Гражданин получил сотрясение мозгов (было бы чему), и множественные синяки и ушибы по всему туловищу.

  Теперь понятно, почему он мычал. Башка уже отключилась, боль не чувствовал, а тренированный вестибулярный аппарат не давал упасть. Теперь они с тренером подали иск, с целью замять уголовное дело по факту нанесения «тяжких телесных». Там еще подруга его выступала якобы как свидетель, хотя ее тогда не было. Любовь зла…

 Оказывается парень серьезно занимался дзюдо (КМС, третье место по Татарстану!) Тренер там его еще был, объяснял, что парень спортсмен, активист, весь белый и пушистый. Никак не мог поверить, что его подопечного уделал лично я, на двадцатьпять килограмм меньше его воспитанника, и на голову ниже…
  В общем, дело пришлось заминать. Только вот надо было еще пару раз по башке дать тогда козлу чмошному. Жалею теперь. 

  После этого случая счет «Я - против КМС-ников» стал 1:2 пока.
  Вот года четыре назад тоже резвый борец попался на улице. Классик. Тоже гад к девушке приставал. И видеокамера у него была почему-то с собой. А тогда как раз искали маньяка по городу у нас. Упустил гада, дал уйти – не сообразил сразу. Сколько нам тренер говорил что добивать надо. Но характерный хруст кисти был – как учили…Был ли он КМС, или нет? Все думаю. Тогда бы счет выровнялся, если  был КМС, конечно…

  А насчет Игоря – вот бывает же так, расслабился всего раз, может, в ходе шести лет  разборок, а получил сотрясение напоследок. Хотя  крут тогда был он. Нам всем пример.
  Нельзя доверять шакалам. У меня однажды так же было с одним прыщавым гнилым Фонисом. Он тоже полчаса мне зубы заговаривал, оказывается все для попытки пнуть коленком в пах, когда ничего больше не смог. Мне тогда повезло больше, а Фонису меньше.

   И вообще – отношение человека к женщине о многом говорит про него. Чего ждать от человека, который применяет силу к девушкам на дискотеке?
