 Подстава.

Конечно, девушки украшали наш отдел, - они незаменимы при  выпуске стенгазет, организации всяких там мероприятий, - но упаси вас боже брать их на реальный выход-рейд! – и насчет должностей – осторожнее надо бы... 

– Был у меня печальный опыт, когда девушка комиссар считала себя круче всякого командира –  я ни одной операции не мог запланировать и довести до конца – смута и разброд – когда командир говорит одно, а комиссар – совсем другое... 

 -Удружили старички... И архив на их совести – я не смог отобрать у девушки причиндалы власти...
  Про что это я? – а, про разброд и шатания...

   - Вот и приходилось собственную башку подставлять каждый раз – раз не можешь организовать...
 - Все дело в том, что девушки однозначно воспринимают боевой выход в вечернее время как прогулку, организованную для их удовольствия и соответственно себя и ведут.

 А ребята – им что остается – за мороженым, туда – сюда...

- И геройство ненужное – когда наехало, например, человек двадцать, и правильнее было бы свалить за подмогой – а приходится в составе неполной пятерки прикрывать чинное отступление дамочки – если вообще согласится отступать... – тогда конечно – победа любой ценой! – девушка же не понимает, что не рыцарский турнир тут для нее устроили, а реально шакалы, вооруженные металлической арматурой будут забивать насмерть –обычно не меньше трех к одному – а если упадешь –не дай бог...

 Раз три конкретно подставился, с помощью девушек... 
Случай 1.

 В последние годы сдуру настоял на перевыборах командира – до этого был сам – а с отдела не смог уйти – молодежь необкатанная опять – после первого курса всех в армию забирали – и так года четыре подряд – стариков и нет совсем...

 -и опять на старые грабли – новый командир взял за моду разбавлять пятерки девушками – вот и пошел «на дело» в составе неполной пятерки с грузом на шее... – топиться проще...
Со мной был новый комиссар Юра (фамилию не вспомнить уже) – парень после армии уже, серьезный вполне, и в ШБКД был. 

Еще как обычно – Пахомов, с ним Иванов – и девушка впридачу.

 Пахомов Коля –и Иванов Юра –парни вполне надежные – четверых стоят.

  -Вот и иду с Юрой от памятника Тукая в сторону улицы Айдинова – сзади прикрытие.

- В проходном дворе (сейчас там парк, который на тысячелетие построили) – возня непонятная – рванули туда.

-Подошли ближе – мужичек местный от двух довольно здоровых шакалов отбивается лопатой штыковой – а те с кусками арматуры (типа ломиков) хотят его достать. Дело было ближе к весне – мужик видимо снег чистил во дворе.

 Мы подлетаем – я заявляю – БКД КАИ! – стоять!

   - Шакалы отскочили чуть дальше – но не испугались – заманивают на следующую улицу – или там у них подкрепление, или надеются на металлические изделия в руках – что успеют копилку сделать кому –нибудь. Моя задача их придержать – пока Пахомов с Ивановым не появятся – вчетвером повяжем – тем более что Коля ходил на выходы с футбольными щитками – использовал как налокотники – бывает полезно против ломиков.
  -Придержать-то мы их придержали – а подмоги-то и нет! 

-Оказалось что Марине стало скучно и пошли они за мороженым – вот такие дела...
 –Ладно шакалы не догадались вдвоем на одного напасть одновременно... 
Расхлебались мы с ними кое-как... – но ушли ребятки. – а если бы их было больше?
Случай 2.
-Школа 89 была на постое в 7-й общаге, заодно держали и вахту – чтоб шакалье не баловалось.

Как-то так случилось, что на вахте ребята тормознули парнишу из Калужских – тот был из основных. Килограммов под восемьдесят, и борзый.
Правильно было-бы конечно, дать моим школьникам команду, чтобы потренировались вязать кабанчика – полезный опыт, но в составе группы есть девушка Маша – чтобы ее не перепугать начинаю разговаривать с парнем.

 Тот дальше борзеет. Приглашает меня прогуляться по его району – там и разобраться.

 В общем, пошли мы с ним в строну пятой общаги КХТИ, там где-то школьный двор...

Он меня еще дальше тащит – вглубь района – думается, ждет, пока подкрепление не появится, или я не испугаюсь дальше идти.

 Во дворе остановились, краем глаза вижу – вдалеке Юра Борисов страхует – вдруг на толпу нарвусь ( - вряд ли он сомневался, что я укопаю моего клиента – все таки я был у них не основным, но тренером тогда...).
  Поговорили – парень драться настроение потерял чего-то, уже по-нормальному спрашивает разрешения пройти к своему знакомому Макену – чего-то взять там надо ему... Главное – осознал, кто тут старший. Я что – изверг что-ли, ладно, пройдешь, только ненадолго, и не баловаться там...

 Пришли обратно на вахту. А там Маша начинает свою пестню:
 -Да ребята шли за вами, все равно бы тебя побили... Нас тут много...

 - Весь воспитательный эффект блин насмарку! Парень приободрился – забыл уже, что хвост поджимал во дворе – оказывается не один - к одному он боялся, а вполне обоснованно – целой толпы! И вообще геррой! И понесло его... 

 А я что, я уже обещал его не трогать... Был морально травмирован.

