                                  Школа БКД КАИ-86

                         Два закрытия смены в спортлагере «Икар».
В ШБКД-86 мы с Юрой Тюриным были школьниками(курсантами школы БКД). 
И вместе с нами человек тридцать пять ребят, и около двенадцати девчонок. 

   Командиром у нас был Шура Быков, который на прошлой школе заступил на место Лехи Пушина, по прозвищу «железная улыбка» - человека очень  неординарного. Его тогда сняли за то, что допустил драку с приехавшими подраться гопниками, и при этом кому-то из них  немного досталось. Приезжали родители того гопника, видимо не очень простые… Чего-то решали…
   Комиссаром был у нас Валера Стремоухов, парень очень башковитый. Сейчас главным конструктором по специальности на одном крупном заводе.

   Тренером у нас был Серега Гришин, ооччень продвинутый в боевых дисциплинах товарищ. Очень харизматичный, добродушный и улыбчивый человек, которого вряд ли можно было просто так вывести из себя.
 Слышал, правда, что как-то раз он устроил натуральное избиение большого количества гопоты, имевшей наглость его послать по известному адресу… думаю, что количество профанов не имело для него большого значения. Вообще-то подобное я слыхал и про других старших товарищей - Валеру Сырикова, и Серегу Бокова, и Славу Мухина – это признанные бойцы своих отделов в восьмидесятых. И еще много ребят в отделах были до и после. Но Гришина я и сам видел в деле и охотно верю.
    А мы были зеленые первокурсники, которых за двадцать четыре дня надо было довести до ума. Кстати, считаю, что ребята с задачей справились. Я лично при трех тренировках в день прибавил два с половиной килограмма чисто мышечной массы за двадцать четыре дня, и получил кучу всяких полезных навыков. 
    По пути мы еще занимались наведением порядка в спортлагере, и потому у нас в спортлагере было все спокойно. В отличие от соседнего университетского лагеря, где хулиганские выходки приезжих гопников были нормой. 

Правда, наш порядок нравился не всем, особенно спортсменам с Казанскими корнями, выходцам из гопоты. Было глухое противостояние между нами, школьниками и боксерами, и особенно еще с регбистами. Для открытого противостояния они ждали подкрепления из Казани.

   И вот наступил день «Х» - закрытие первой смены лагеря в конце июня. 

Накануне тренер нас предупредил, что в ночь закрытия лагеря с большой вероятностью будет вооруженная драка с превосходящими силами Казанских группировщиков, надежда только на себя, лагерь сдавать не будем, и посоветовал всем запастись прочными палками примерно своего роста. Мы запаслись. Плюс к этому многие сочли, что в плотном столкновении длинные палки не с руки, и нарубили себе палок покороче - с полметра длиной. 
   В ночь закрытия была дискотека. Всех переодели в гражданское, и с приказом держаться кучнее отправили на дискотеку. А нас с Антоном Шамовым  в форме поставили дежурить перед входом. Наверное, в качестве живцов. Для нас выгоднее было принять бой на освещенной площадке, нежели в темноте натыкаться на всякие травмоопасные вещи. 
 Хотя до последнего омика высадилось не менее шестидесяти пяти полноценных гопников (сам считал, стоял у трапа), а потом подошел еще один полный омик, и преимушество противника было не менее чем трехкратным, плюс недовольные спортсмены. 
       Но  нападения на нас на дискотеке не состоялось, хотя и наезжали слегка уже. Единственный наш плюс – гопники были из разных группировок, и еще не объединились все вместе.

   Дискотека закончилась ничем, и мы по команде ушли в свой лагерь (на свою улицу).
   На нашей улице была перекличка, и мы не досчитались двоих. Повторное построение объявили через двадцать минут, и распустили строй. 

А я знал, что Леха Гришин с Сорокиным Олежкой пошли провожать девчонок из кухни до их домика, и бегом кинулся их позвать. Нашел их, и бегом обратно. Проходя по главной улице, заметил движение в кустах вдоль улицы. Окликнул, остановил, и задал вопрос -«куда собрались ребята ?».
 - Там их было человек пять, и явно пробирались в сторону нашей улицы. На вопрос ребята – шакалята стали оправдываться, что заблудились и сейчас уйдут. 

 Тут со спины появились еще трое, вооруженные длинными палками, на первый взгляд довольно здоровые ребята. Тех я отпустил, и развернулся к новому противнику. Вот тут и получил сзади удар короткой палкой по голове. 
 На ногах не устоял, но упал между двумя домиками спиной к домику. Ребята кинулись добивать, но я крутился ужом, и все удары принимал на разные мышцы, ничего толком повредить не смогли. Спасибо боксу, на левое плечо принял пять ударов, предназначенных для моей головы. Плечо потом сильно распухло, но я отделался большими синяками. 
    Тут неожиданно на улице появилась женщина, и громко закричала, кажется, это была медик из дома напротив.  

- Спасла меня, практически. Ребята подрастерялись, я кувыркнулся, вскочил (вот где пригодились учения, когда мы дрались в меньшинстве), и побежал в сторону нашего лагеря с криком «тревога!».

  Шатало, но добежал успешно. Первым сорвался мой напарник Юрка Тюрин, прихватив мою короткую дубовую дубину с нашего домика. За ним все остальные.
  Оказывается гопники хотели застать нас спящими, и потому скрытно пробирались к нашим домикам. Случайно напоролись на меня. 

   Юра первый добежал до толпы гопников, и с его слов, ударил моей свежей дубовой дубиной (мм40 в диаметре) самого здорового по огромной голове. Дубинка сломалась. Юрке тоже немало попало( вся голова от дубинок была в пупырышку) пока не прибежали остальные, и не загнали шакалов в лес. Оттуда они с заранее заготовленных позиций начали кидать кирпичи. Потом их погнали в сторону Казани пешком, километра два, а потом была команда всем собраться в лагере. В это время мне доктор уже наложил три шва на голове.
 Думаю, считая обстоятельства – мы победили в тот раз. Домой ехали с праздничным настроением людей, переживших довольно опасное приключение. Были среди нас и несколько стариков, в том числе Левченко с четвертого отдела, который поутру при подходе омика к Казани разбудил нас страшно громкой песней «ВЕНЕРРРАА, ГОЛУБААЯЯЯ, ВВЕНЕРРРАААА!!!». Называл колыбельной. 
По приезду договорились, что все парни встречаемся на втором закрытии, потому что нельзя оставлять лагерь и наших камикадзе (наш ограниченный контингент во второй смене) на расправу.
  Где-то через недели три, когда у меня уже давно сняли все швы, на дежурстве на улице Баумана Юра показал мне на здоровенного лба, вся голова которого была обмотана бинтами. Хотя Юра не менее 185см ростом, на фоне этого лба он не смотрелся вообще. С тем шли еще двое таких же здоровых – видимо основные какой-то группировки. Наш «Контуженный» Юру узнал, может и меня тоже, но связываться с нами не стали. Приставать мы тоже постеснялись, - таких здоровых лбов редко когда встретишь, даже в Казани, а тут сразу три! Но радость меня переполняла – оказывается, я был отомщен.
                                  Закрытие №2, конец августа 1986го.

 На второе закрытие лагеря мы собрались почти все. Приехали несколько неуемных стариков – Юра Кольцов, Камиль (забыл фамилию уже, высокий такой,  из пятой общаги) со своим другом – голубоглазым, чернявым парнишкой (не знаю как зовут даже, они оба после армии, кажется были, наверное из  ШБКД 83 или 84) и еще другие.

   Ну и вот, как обычно дискотека, море шакалов – приехали отомстить за прошлый проигрыш, и опять на дискотеке драки не случилось. Все чего-то выжидали. 

   Кончилась дискотека – я пошел на свою улицу – вооружаться (у меня там были припрятаны две короткие палки, как раз по мне). 

 Пошел искать своих на понтоны – нет никого. Лагерь вообще опустел – ни своих, ни чужих. Пошел бродить по лагерю в одиночестве и набрел на нашего тренера Серегу Гришина. Он меня спрашивает: 
-где остальные?

-сам ищу вот, - отвечаю. 

-пойдем, поищем?

-конечно.

  Я ему отдал одну из своих коротких палочек, больше похожую на не очень толстое поленце, себе оставил ту, что полегче, и чуть подлиннее.
 Конечно, на душе гораздо теплее, с тренером-то. С ним можно и от толпы отбиться. 

 Ходили-ходили по лагерю –вообще никого. 

 Решили пойти за песчаную полосу, отделяющую наш лагерь от остального леса.

 Полоса шириной метров триста. Идем-идем по дороге, ближе к тому лесу пара силуэтов.
  -Человека три там вижу - говорю.

   - а что нам с тобой три человека?- спрашивает.

В самом деле, что нам с ТРЕНЕРОМ три человека? – идем дальше.

  - человек пять там вижу - говорю.

  -  пять – так пять – отвечает Серега. – идем дальше.

 Заходим по дороге в лес – в темноте молча встают по обе стороны дороги человек двадцать бойцов с палками. 

  -ну, вот и приехали – говорит Серега, - встаем спина –к спине (я-то уверен что с тренером мы победим, - а каково было Сереге с такой ответственностью справится … -он говорит - думал что ляжем там…) но в это время узнаем в ребятах наших.

 Не успели поговорить – слева раздается свист. 

- толпа бегом туда.

Оказывается, Стремоухов со стариками решили выманить врагов на живца, и разбить врага, пока они еще не объединились в большую группировку.
 С этой целью втроем подошли к стойбищу шакалов, где тех было человек восемь, и представились. Стали спрашивать, кто такие и зачем здесь. А так - как шакалов было больше, те решили примять наших тут же, но не знали, что есть еще засадный полк у нас.

   Когда подошли наши основные силы по команде, те схватились за топоры.

 Тут один из наших стариков (тот самый голубоглазый парень, ростом примерно 170) предложил честный бой один – на один. 

С той стороны вызвался самый высокий из их компании - на голову выше нашего бойца.

Судя по последующим действиям – настоящий боксер. 

Схватка длилась секунд двадцать – наш победил. Добивать не стал, мы все собрались и ушли опять через песчаную полосу, в строну понтонов. Где-то на середине песчаной  полосы навстречу нам двигалась темная толпа, а так - как было очень темно, невозможно было понять кто это. Мы-то понимали, что это не наши, наши все здесь, а он не поняли, кто перед ними. В темноте две вооруженные кольями толпы прошли впритирку. Только задние глухо огрызнулись, когда уже прошли мимо. Мы ускорили шаг – и к понтонам.
   У понтонов была команда разжечь костер и шестеро уселись у костра, изображая обычную дежурную смену у лодок. Остальным была дана команда спрятаться в лесу. 

  Мы с Димой Писцовым спрятались в лесу с правого фланга. Тем временем Серега уже вернул мне мое поленце. 

    Долго ждать не пришлось – по всему лесу напротив бил слышен треск ломаемых деревьев и шум надвигающейся по лесу толпы. Наконец на опушке напротив стали собираться наши противники, и как только их собралось с десяток- они напали на наш дежурный наряд-приманку с досками - пятидесятками наперевес, с криками –«начнем, что ли!». Наш наряд начал отступать. Из леса прибывало все больше врагов, но отставших в лесу, похоже, было еще больше. Тут из леса голос длинного Камиля (кажется Имаметдинов была фамилия…) – наачнеем! И условный свист. 
    Тут из леса наша дружная ватага, - все тридцать -  в голубых беретах десантных – вырываемся и начинаем теснить неприятеля. 

Мы с Димой сидели с правого фланга, и думали что нас много там. Выскочили в тыл врага сбоку – а нас только двое. Дима высокий, и дрын у него  такой же. Он начинает с матом крутить свой дрын вокруг себя с большой скоростью, с криком – «ну подходи, сволочи!», чем вносит панику в передние ряды противника – они не понимают что происходит сзади их. 
На левом фланге победный гул – Шура Маньков уронил пару шакалов парой метких бросков короткой палки ( он 500 граммовые гранаты кидал за шестьдесят метров, когда нормативы сдавали).  На правом фланге Антон Шамов со Скрипачевым уронили одного из убегающих шакалов (-добивать не стали - кстати, оказался спортсменом с нашего лагеря – третий, что ли курс …). 
 В середине вперед вырвался Игорь Катаев – парень выдающейся смелости всегда был (и есть)– и внес еще большую панику в стан врага. Бой разгорался. Но подкрепление из леса перестало поступать к шакалам – испугались ребятки высунуться.
Тут и мне удалось поучаствовать – парнишка в телогрейке - с меня примерно, пытался ударить меня длинной тяжелой доской наискосок. Но не рассчитал, что короткие палки гораздо удобнее в ближнем бою. Пока он размахивался – я успел раза четыре съездить правой  легкой палкой(надо было чуть тяжелее, может…) по его фетровой шляпе, а левым поленом принял доску на блок. Он убежал в лес. 
В это время Катаев кого–то уронил, и отплясывал на нем победный танец в тылу врага. О чем жалею – мой клиент выбежал из леса, и ударил Катаева в спину своим дрыном. Но ударил наспех, и Игорь Катаев опять загнал его в лес.
 На левом фланге Игорь Двоеглазов (очень надежный парень) загнал кого-то в залив, остальные шакалы стали кричать из леса, чтобы мы отпустили пленных, но высунуться уже боялись. 
Пленных было человек пять. Мы их сдали начальнику лагеря на беседу. На улицах в лагере появился народ, в том числе и тренера команд и начальство, все поздравляли с победой, говорили, что с самого начала в нас верили. Но я – то  помню, в начале вечера кое – кто из тренеров  злорадствовал и не верил… были и откровенно враждебные типы –щемили мы одного алкаша из них…  - да и вообще – кто еще кроме нас мог бы против сорванной толпы – да никто! - конечно, наше счастье, что старики правильно организовали тот бой, но и бекедешники покрепче духом будут… - и с огоньком там где надо…
  На радостях кто-то из наших даже стишки по этому поводу сочинил:

 -А ну, друзья, по два разбейтесь,

Плечом к плечу, и не робейте,

Не сможешь сам – поможет друг! 

Друзья, не опускайте рук!

-Не проворонь свой миг удачи!

-В атаке счастье – не иначе!
-Здесь судей нет – аллах судья, 

Пусть кто – то струсит – но не я!
01.05. 09 – недавно нашел Камиля Имаметдинова на одноклассниках – из тех стариков. 

 -он прислал коммент небольшой:

 - Приезжали мы тогда-я,Витек Тимофеев,Моталев Юра,Тихонов Андрей,Култышев Сергей и др..Про которого говоришь,это был Витек Тимофеев.Прикольно было,как Казанские бросались в Голубой залив,оставляя пленных.Но самая интересная операция БКД Была в 1982г. в парке Горького,захватили всю дискотеку.Менты даже не поняли,все прошло организованно,и Красный уголок общ5 был гопниками забит до отказа.Юрфак КГУ осаждали,трясли постоянно Сорочку-черный вещевой рынок.Лебедь Андрюха про эти дела в курсе.Тебе на целую книгу хватить историй.Как у тебя дела,чем занимаешься?Где Пущин Алексей,чем занимается?Мы же с ним работали комендантами,я 7уч.здания,он 2уч.здания.Потом я уехал в Москву,связь потерялась.Пиши,жду

